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MOTORLU TAŞIT SÜRÜCÜLERİ DİREKSİYON EĞİTİMİ SINAV SORUMLUSU KURSU BAŞVURU VE KAYIT ŞARTLARI KILAVUZU
İlgi: a) Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğünün 11.03.2021 tarihli ve 22224331 sayılı “Motorlu Taşıt Sürücüleri Direksiyon Eğitimi Sınav Sorumlusu Kursu” programı.
       b) HBOGM’nin 11.04.2014 tarihli ve 1502702 sayılı yazısı.
1-PROGRAMA GİRİŞ KOŞULLARI 

1. Sürücü kursu mevzuatına uygun olarak sınavlarda görevlendirilecek Bakanlığımız personelinden en az 3 yıllık sürücü belgesine sahip il/ilçe milli eğitim müdürlüğü hayat boyu öğrenme biriminden sorumlu müdür yardımcısı/şube müdürü, özel öğretim kurumları biriminden sorumlu müdür yardımcısı/şube müdürü; iş birliğinde, yüksekokul mezunu en az 3 yıllık sürücü belgesine sahip ve sürücü kurslarında en az 3 yıl çalışmış direksiyon usta öğreticileri tarafından yapılan direksiyon sınavında başarılı olan; 
1.1. Milli Eğitim Bakanlığına Bağlı Eğitim Kurumlarına Öğretmen olarak atanacakların atamalarına esas olan alanları ile mezun oldukları yükseköğretim programları ve aylık karşılığı okutacakları derslere ilişkin çizelgede yer alan öğretmenlerin, 
1.2. Yükseköğretim programlarından lisans mezunlarının, 
1.3. Yükseköğretim programlarından ön lisans mezunlarının başvuruları kabul edilir.


Şartlarını taşıyan ve Milli Eğitim Bakanlığında kadrosu bulunanlardan; Başvuru sayısı ve kontenjan dahilinde ehliyet tarihi daha önce olana göre sıralama yapılacaktır.
2-KURSUN KONTENJANI

Motorlu Taşıt Sürücüleri Sınav Sorumlusu Kursu, 27.12.2021-21.01.2022 tarihleri arasında Şehit Yasin Höbek Yatılı Bölge Ortaokulu Konfrerans salonunda düzenlenecektir.
3-KURS ÖNCESİ DİREKSİYON SINAVI

İlgi (a)’da belirtilen Motorlu Taşıt Sürücüleri Direksiyon Eğitimi Sınav Sorumlusu Kursu programının, programa giriş koşulları maddesi gereği, kursun başlama tarihi itibariyle en az 3 yıllık ehliyete sahip olan; kursiyerler DİREKSİYON SINAVINA alınacak olup adayların sınava hazırlıklı olmaları gerekmektedir. Sınava katılarak trafik kurallarına uygun araç kullanma uygulamasından başarılı olanlar kursa katılabileceklerdir.
4-KURSUN DÜZENLENMESİ

İlgi (a)’da belirtilen kurs programı gereği her kursiyerin uygulama eğitimi alması gerekmektedir, bu kapsamda gruplar oluşturularak her grup için bir araç temin edilecek ve her kursiyerin uygulama yapması sağlanacaktır. 


İlgi(b)’deki yazının 5. Maddesi( Söz konusu programın Sınav Sorumlusu Araç Kullanım Eğitimi modülünün uygulanmasında ve sınavında; araç temini, araçların yakıt masrafları vb. harcamalar ve giderler ilgi yönetmelik kapsamında kursiyerlerin okul aile birliğine yaptıkları katkılardan okul aile birliği tarafından karşılanır.) gereği; yapılacak olan direksiyon sınavı ve uygulama eğitim giderlerinin karşılanması amacıyla Halk Eğitimi Merkezi Okul-Aile Birliği’ne bağış kabul edilecektir.


Kursa devam zorunlu olup, kursiyerin her modüldeki devamsızlık süresi 1/5 dir.

5-KURSTA BAŞARI DURUMU

Kurslarda her modül sonunda yapılan sınavda 50 ve üzeri olan kursiyerler başarılı kabul edilir. Tüm modüllerde başarılı olanlar sertifika almaya hak kazanır.
Bu kapsamda;


Kursa katılmak isteyenlerin 14 Aralık Salı -17 Aralık Cuma 2021 tarihleri arasında Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğüne bireysel olarak müracaat ederek ekte sunulan kursiyer kayıt formu ile ön kayıt yaptırmaları gerekmektedir. Daha sonra takvimde belirtilen tarihlerde ise direksiyon sınavına katılarak, başarılı olanların ehliyet fotokopisi, görev yeri belgesi ile kesin kayıt yaptırmaları gerekmektedir. Ön başvuruların alınması ile 17 Aralık 2021 Cuma günü mesai bitiminde Halk Eğitimi Merkezi internet sayfasında direksiyon sınavı saatleri çizelgesi yayımlanacaktır.

19 Aralık 2021 Pazar günü yapılacak direksiyon sınavında başarılı olanlara sınav sonunda kayıt için gerekli belgeler listesi verilecek olup kesin kayıt için 20-24 Aralık tarihinde evrakların eksiksiz olarak Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü’ne teslim edilmesi gerekmektedir. 
MOTORLU TAŞIT SÜRÜCÜLERİ DİREKSİYON EĞİTİMİ SINAV SORUMLUSU KURSU BAŞVURU VE KAYIT KABUL İŞ TAKVİMİ
	ÖN BAŞVURULARIN ALINMASI

(BİREYSEL OLARAK BAŞVURU YAPILACAK; KURSİYER KAYIT FORMU)
	14 Aralık Salı -17 Aralık Cuma 2021 Saat 17.00’e kadar.
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Açıklamalar

· Belirtilen tarihlerde gelmeyen, evraklarını tamamlamayan kişilerin kayıtları alınmayacaktır.

· Takvimde belirtilen tarihleri takip etmek kursiyerin sorumluluğundadır.

· Kursa devam zorunlu olup,  belirtilen tarihlerde gerçekleştirilecektir.

· Uygulamalar cumartesi-pazar günleri gündüz yapılacak olup tarihleri değişebilir.
· Halk Eğitimi Merkezi gerekli gördüğü durumlarda tarihlerde değişikliğe gidebilir.

